

昆明 7 日天气

26日 晴

11-25°C

27日 晴

12-26°C

28日 晴

12-27°C

29日 晴

12-27°C

30日 晴

13-27°C

31日 晴

10-28°C

4月1日 多云转阴

11-25°C

时

普洱茶产业发展的重点并非价格

普洱茶行业水很深,深不可测。最基本分生茶和熟茶,台地茶和古树茶,纯料和拼配。在古树茶这一大类里,又讲原产地,茶叶以山头或者寨子命名,比如大家比较熟悉的班章、易武、冰岛、无量山等;具体到某个品种,又分树龄,从百年到三百年;上市的产品,按造型有饼、砖、沱、散茶等。这样的复杂程度,足以令未入门而又想尝尝的人望而却步。

好在,茶作为一种饮品,大家可以用味觉和嗅觉投票,忽略掉所有的知识,味好,香,就行。

普洱茶系统的复杂性,必然导致其价格的复杂性,这种复杂性被很多厂家、商家、专家、资深茶客津津乐道,因为掌握知识才有话语权,有话语权才能以此成名获利。然而,茶叶价格的混乱状态,对于云南省打造云茶名片、对于整个产业的发展是非常不利的。从去年开始,云南省开

始发布普洱茶官方指导价,同时开始大规模的古茶树普查登记、标签、保护活动。

2020年的春茶指导价已发布(详见都市时报3月24日A15版)。报道说,因为雨水少,古树茶要4月份才能采摘,价格还无法预测,有人觉得因为疫情,大家花钱比较小心,可能导致今年古树茶价格下跌;也有人觉得,雨水少产量低,或导致价格进一步上涨。我相信后一种说法,因为天干、产量低,但是茶更香。

我喝普洱的历史,也是古树茶从每公斤百八十元涨到两三万元的时期,这10多年,普洱茶价格起起落落,名山名寨古树茶价格一直保持着昂扬的姿态,一年一个台阶,从来没有跌过价。我对这种“飞涨”现象完全理解,大家可以想想西湖龙井,除了品种、产地和品牌,种植和加工也没有了什么了不得的秘密,跟我们根本不值钱的台地茶差不多,每公斤茶叶的成本都

不会超过30元,为什么龙井动不动就几千元一公斤?云南古树普洱茶为什么不能卖几万元一公斤?一直有人说古树茶价格虚高,是人为炒作的结果,并呼吁古树茶价格回归理性。我不同意这种观点,古树茶的价格,主要还是受市场供求的影响,物以稀为贵是最本质的市场法则,以普洱茶之王老班章为例,全村有古茶园36片近5000亩8000株古树茶,靠天吃饭,亩产仅10公斤左右,总产量50吨左右,看起来不少,但是,有多少人盯着这50吨茶啊。加上普洱茶存储得当越存越香的特性,不夸张地说,即使每公斤卖10万元,有能力把50吨全部吃掉的人依然不少。很多名山名寨古树茶的问题,不是炒作,是即使你有钱,也轮不到你。

问题也随之而来,那就是过度采摘、假冒和价格欺诈。到电商平台看看,普洱茶商家真是鱼龙混杂、泥沙俱下,骗子比茶还多。市场监

管部门一直努力打假,线下商店的整治效果不错,但线上仍不乐观。相关部门也在努力做好古树茶保护工作,普查、标签,为下一步实现来源可追溯打下基础,这是一件功德无量、利在千秋的大好事。

打假和保护,才是普洱茶产业发展必须解决的两大问题,解决好这两个问题,价格交给市场。到时候,普通消费者花几十元就可以买到一公斤好喝的台地茶,关键是货真价实;讲究些的茶客,要喝古树茶,价格从每公斤300到1000元不等,你可以通过食品来源追溯系统,获知这款茶的出产地、生长和加工情况;追求名山名寨的,同样可以通过可追溯系统查验真假,只不过,你买茶跟进奢侈品店买LV差不多,而且,可能常年缺货。这才是普洱茶产业良性发展的场景。

春城老马

瀑布公园、三块湿地和石林景区今天恢复开园

都市时报全媒体记者 张小燕 李文璟

昨日,昆明滇池资产经营管理有限责任公司发布公告:昆明瀑布公园及呈贡斗南湿地、官渡王官湿地、南滇池国家湿地(以下简称“三块湿地”)将于3月26日恢复开园,开放时间为每天9:00—17:00;另外,石林风景名胜景区也将在同日恢复开放。

瀑布公园 瞬间人流量不得超过1000人次

昆明瀑布公园及三块湿地此次恢复开园,仅开放主出入口。其中,昆明瀑布公园开园范围不含徐霞客广场及水帘洞;呈贡斗南湿地、官渡王官湿地开园范围不含湿地北部保育区。

开园期间,昆明瀑布公园及三块湿地将严格进行园区瞬间人流量控制,昆明瀑布公园、官渡王官湿地、呈贡斗南湿地瞬间人流量控制在1000人次以内,晋宁南滇池国家湿地瞬间人流量控制在3000人次以内。如人流量突破限制,将进行暂时闭园分流,有序疏散游客,避免聚集。

此外,所有入园游客需配合园区工作人员进行“云南抗击疫情”微信扫码登记,接受体温检测入园。入园游客必须全程规范佩戴口罩,遵守文明旅游公约,与他人保持1.5米以上距离,禁止聚集扎堆,禁止随地吐痰、吸烟和乱扔废弃物,废弃口罩必须放入专用回收箱。

同时,疫情期间昆明瀑布公园及三块湿地将加强监管力度,如发现游客有不适症状,

或是蓄意违反规定强行入园等,工作人员将通知辖区派出所。

石林景区 对全国医护工作者免门票

石林风景名胜景区3月26日恢复开放后,每天开放接待时间为7:30—17:30;乃古石林风景区、长湖风景区每日开放时间为8:30—17:00。

疫情防控期间,景区除了严格做好环境卫生消毒外,还规定每日接待游客数为景区最高承载量的50%。石林风景区(5A级)每天接待游客不超过18000人,乃古石林风景区(3A级)每天接待游客不超过5000人,长湖风景区每日接待游客不超过6800人。游客数量达到上限后,将停止售票。

值得一提的是,自景区恢复开放之日起至2020年12月31日,石林风景区(5A级)实行门票半票优惠,65元/人次。

此外,自景区恢复开放之日起至2020年12月31日,对全国医护工作者实行免门票的优惠政策(凭医师证、护士证或与医务工作相关的国家认可资格证件)。

除此之外,石林景区还执行游客“云南健康申报”、体温监测管理、游客扫码进出制度。进入景区,游客需全程正确佩戴口罩,购票、候车排队、景区参观等游览活动时,请保持1.5米以上距离。团队游客实行分时段、间隔性进入景区,实行分散式游览,团队游客不超过30人,避免集中进入景区。

买菜做菜不易 且吃且珍惜 全家一起晒“光盘”成为风尚



都市时报讯 (全媒体记者 徐琳惠) 疫情期间,许多市民体会到了买菜、做菜的不易。“能省一点是一点,能吃一顿是一顿”成了不少人这段时间的习惯。市民李先生一家就趁此机会做起了“光盘”行动践行者,每天都在朋友圈里晒自家的“光盘”。

李先生说,自家周边的菜市场在疫情期间一度关闭,买菜不方便成了天天困扰他的问题。在朋友的推荐下,李先生通过一些网上平台购买蔬菜,但体验也不太好。“有些网上买菜

平台不太好用,菜价贵不说,收货时感觉菜不是很新鲜。后来我家每次做饭,菜量都比较少,基本都是一顿吃完不剩下,下一顿再重新做。”李先生说,此前自己有时会不经意地造成饭菜的浪费,“可能大家也都有类似的做法,习惯把吃剩的蔬菜倒掉,只留着肉菜;但经历过疫情之后,深刻体会到蔬菜的珍贵。以后即使买菜方便,我们也不会浪费了。”李先生在朋友圈晒“光盘”照片的行为,也影响了身边的一些朋友。

受访的多位昆明市民谈及“光盘行动”,都十分支持。“每顿吃完不浪费,很光荣。餐饮商家都大力推崇‘光盘行动’新风尚,我们作为消费者,更应该自觉减少对食材的浪费,也尊重每一位为我们提供美味佳肴的人,大家都来践行‘光盘’主张。”市民王女士说。

赵云昆家庭: 一位“昆明市优秀市民”的温馨之家



都市时报讯 (全媒体记者 庞继光) 赵云昆,中共党员,一级警督。2000年8月从部队转业后分配到昆明市公安局,先后在交警支队、警令部、警务航空支队工作,现为昆明市公安局警务航空支队飞行指挥室指挥员。2017年9月19日被公安部任命为警航飞行管制指挥员。他2003年获“昆明市优秀市民”,多次获得嘉奖和“优秀共产党员”称号。2015年荣立个人三等功1次。

自参加公安工作以来,赵云昆严谨求实、艰苦朴素的作风赢得了领导和同事们的一致好评。他始终保持着共产党员自爱、自重、自律的良好作风。作为昆明第一个从事警航事业的专业人员,从飞行、机务及其他专业人员的挑选,到规章制度的制定、警务航空队的组建,他为昆明警航事业做出了重要贡献。自2011年3月28日昆明警航首飞成功以来,他共参与组织警务飞行229个飞行日、774小时、1403架次,较好地完成了森林防火巡查、重大活动中巡察监控等多次警务飞行和勤务任务。

赵云昆还数次组织并参加搜捕犯罪嫌疑人工作。2015年3月,接省公安厅指令,要求昆明警航紧急出动一架直升机赴红河州,配合当地公安机关执行搜捕任务。赵云昆受领任务后,迅速启动应急飞行预案,带领机组迅速抵达任务区,首次组织实施跨区域飞行和野外夜航飞行,并进行空中指挥,联合地面警力开展空地立体搜索。

赵云昆的妻子莫莉是昆明市教工二幼的一名党员教师,工作34年,多次获得单位“先进个人”称号,多次获得省、市、区级“先进教师”“优秀教师”“优秀共产党员”“优秀党务工作者”等称号。2015年至2017年,莫莉作为国侨办外派教师到缅甸曼德勒云华师范学院支教期间,为云华师范学院的发展做出了重要的贡献,荣获云华师范学院“云华教育特别贡献奖”。

赵云昆、莫莉的家庭多次获得“五好家庭”荣誉,2014年被评为“昆明市和谐家庭”。这是一个共产党员的家庭,一个普通又充满温馨和爱的家庭。

★ 开奖公告

体彩 超级大乐透第20015期开奖号码:01 07 23 24 26 + 03 07

排列3第20035期开奖号码:3 2 8

排列5第20035期开奖号码:3 2 8 1 6

福彩 3D第20036期开奖号码:7 4 0

七乐彩第20016期开奖号码:09 12 17 18 19 25 28 + 07

(开奖信息以体彩中心和福彩中心公告为准)